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ΘΕΜΑ:  Απάντηση της αριθ. πρωτ. 2730/18-01-2018 Ερώτησης του Βουλευτή κ. Ν. Κούζηλου.

      Αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στην Ερώτηση θέματα και ως προς την επάνδρωση των πλωτών
επιχειρησιακών μέσων Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, γνωρίζεται ότι η οργανική σύνθεση και
κατανομή  του  προσωπικού  του  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  σε  αυτά  καθορίζεται  στο  άρθρο  4  του  υπ΄  αριθ.  78/2014
Κανονισμού (Β’ 2212) και η αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μεριμνά, ώστε να πληρούνται,
κατά το μέτρο του δυνατού, οι προϋποθέσεις ορθής λειτουργίας τους.
       Παράλληλα, με μέριμνα της Διεύθυνσης Επιχειρήσεων του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
που  υπηρετούν  στην  Κεντρική  Υπηρεσία,  τις  Λιμενικές  Αρχές  και  τα  επιχειρησιακά  μέσα  του  Σώματος,
εκπαιδεύονται σε θέματα χρήσης οπλισμού, σε επιμέρους εκπαιδεύσεις ως αυτές προγραμματίζονται και
κατά περίπτωση υλοποιούνται.  Ειδικότερα,  κατά το  έτος 2017 εκπαιδεύτηκαν σε  διάφορα εκπαιδευτικά
προγράμματα συνολικά επτακόσια πενήντα ένα (751) στελέχη στα οποία περιλαμβάνονται και πληρώματα
πλωτών μέσων. Ομοίως, για το έτος 2018 έχουν προγραμματιστεί αντίστοιχα εκπαιδευτικά προγράμματα. Τα
μέσα  αυτοπροστασίας  πλωτών  μέσων  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,  βρίσκονται  σε  ικανοποιητικό  επίπεδο και  δεν  έχουν
αναφερθεί στην αρμόδια  Διεύθυνση Επιχειρήσεων του  Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ ελλείψεις σε αυτά.
     Επιπρόσθετα,  από  τη  Γενική  Διεύθυνση  Οικονομικών  Υπηρεσιών  του  Υπουργείου  Ναυτιλίας  και
Νησιωτικής Πολιτικής  έχουν υλοποιηθεί τα κάτωθι έργα:
α) προμήθεια υγειονομικού - φαρμακευτικού υλικού - εξοπλισμού, προϋπολογισθείσας αξίας 205.067,49€, η
παραλαβή των ειδών της οποίας ολοκληρώθηκε στις 11-5-2017,
β) προμήθεια εξοπλισμού έρευνας και διάσωσης για τα επιχειρησιακά μέσα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, προϋπολογισθείσας
αξίας 524.525,00€, η παραλαβή των ειδών της οποίας ολοκληρώθηκε στις 2-12-2016,
γ) προμήθεια υγειονομικού - φαρμακευτικού υλικού, προϋπολογισθείσας αξίας 57.057,40€, η παραλαβή των
ειδών της οποίας ολοκληρώθηκε στις 2-8-2017 και
δ) διάθεση πιστώσεων ύψους 172.515,62€ για την προμήθεια υγειονομικού εξοπλισμού και φαρμακευτικών
ειδών του Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από το συγχρηματοδοτούμενο σκέλος του ΠΔΕ ΥΝΑΝΠ 2017.
           Το ως άνω  υγειονομικό υλικό διατέθηκε σε Λιμενικές Αρχές και περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς
επίσης έχει καθοριστεί και διατεθεί η σύνθεση φαρμακείου με τα απαραίτητα φαρμακευτικά – υγειονομικά
υλικά  που  πρέπει  να  φέρουν  όλα  τα  πλωτά  σκάφη,  ενώ  η  ανανέωσή  τους  και  η  αντικατάστασή  τους
επαφίεται στο προσωπικό του σκάφους, ανάλογα με τη χρήση.
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